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A „Muzsikál az erdõ” csapata idén hat kiemelt eseményt szer-
vez Magyarországon, illetve a Kárpát-medencében összesen
20 rendezvénynappal. Az elmúlt években három térségben je-
lentünk meg rendszeresen Magyarországon. Most két új tér-
séget, újabb közösségeket sikerült bekapcsolni a „Muzsikál
az erdõ”-s összefogásba (Bakony és Erdély).

A 2022. év rendezvényei:
• Téli feltöltõdés a „Muzsikál az erdõ”-vel 2022. 02. 12. –

Mátra – Parádfürdõ
• „Muzsikál az erdõ” a Pannontáj szívében 2022. 04. 22–24.

– Sümeg, Bakony térsége
• „Muzsikál az erdõ” a Hírös Városban 2022. 05. 28–29. –

Kecskemét és Lakitelek térsége
• „Muzsikál az erdõ” – Mátrai Mûvészeti Napok 2022. 07.

02–10. – Mátra térsége
• „Muzsikál az erdõ” a Kárpátok bércein 2022. 09 .02–04.

Erdély: Brassó, Sepsiszentgyörgy, Csíkszereda térsége
• „Muzsikál az erdõ” a Körösök völgyében 2022. 10. 01.–02.

– Gyula és Nagyvárad térsége
A rendezvénysorozat fõ célja az erdõ és a ze-

ne, a mûvészet erejével a résztvevõket kör-
nyezettudatos, fenntartható életvitel irányá-
ba mozdítani. A „Muzsikál az erdõ”
értékei – a fenntartható életre nevelés, a
helyi közösségek megerõsítése, a helyi ér-
tékek, a fenntartható gazdálkodás felkarolá-
sa, a helyi termékek fogyasztása, a Kárpát-
medencei hagyományok megõrzése, az
erdõk növény- és állatvilágának megismerése, sze-
retete, a környezet védelme, a természettel harmóniában
való létezés – aktuálisabbak, mint valaha.

Továbbra is hûek maradtunk hagyományos szervezési
elveinkhez. Különleges erdei helyszínekre hívjuk a rendez-
vényre érkezõket, ahol a család valamennyi tagja talál
számára vonzó és tartalmas feltöltõdési lehetõséget. Várjuk
a régi ismerõseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklõ-
dõket programjainkra. A Príma, Nógrádikum és Nívó Díjjal
rendelkezõ rendezvényen lélekben felkészülünk a szakve-
zetéses erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei
erdei koncertekre, ahol országos, sõt világhírû elõadómû-
vészek és a helybéli mûvészeti élet kiválóságai nyújtanak
egyszeri, megismételhetetlen erdei koncertélményt. Nem
maradt el az erdei sport, a színvonalas zenei és kézmûves
gyermekprogram, a helyi termelõk bemutatkozása, a fenn-
tartható gazdálkodás példáinak bemutatása. 

A természethez kötõdõ „Muzsikál az erdõ”-s pályázatok
– fotó, irodalom és gyermekrajz – a rendezvény oszlopos
tagjaivá váltak. Az egész Kárpát-medencébõl érkeznek a
színvonalas alkotások.

Minden nap zárásaként alkalma nyílik a résztvevõknek
kötetlen beszélgetésre, a vendéglátó település megismeré-
sére, hiszen a „Muzsikál az erdõ” minden nap más-más te-
lepülésen jelentkezik, ezzel is népszerûsíteni kívánja a vi-
dék, az erdõ értékeit.

A rendezvényeink idén is ingyenesen látogathatók. Ez nem
kis segítség a többgyermekes családoknak, a szerényebb kö-
rülmények között élõknek, akik így az erdõ ölelésében, erdé-
szek közremûködésével magas színvonalú zenei, mûvészeti,
interaktív élményprogramokon vehetnek részt.

Köszönjük az alapítvány által létrehozott összefogásban
részt vevõ erdészek, erdõgazdaságok, zenészek, mûvészek,
önkormányzatok, minisztériumok, civil szervezetek, természet-
védõk, nemzeti parkok, az erdõinkért, kultúránkért, fenntart-
ható jövõnkért felelõsséget érzõ és tenni akarók önzetlen tá-
mogatását, munkáját! Ezt az összefogást évrõl évre meg kell

teremteni, ezen összefogás nélkül nem jöhetne létre a „Mu-
zsikál az erdõ”! Ez csak úgy valósulhat meg,

ha egyéni érdekeink elé helyezzük a közös-
ség hosszú távú érdekeit. Nagyon kis csa-
pat szervezi a rendezvénysorozatot, na-

gyon sokan közremûködnek és nincs
elég lehetõség a köszönet személyes ki-

nyilvánítására. Ezért is hangsúlyozom
most ki a köszönetünket!

A „Muzsikál az erdõ” – Mátrai Mûvészeti Na-
pok rendezvénysorozat 2022. július 2–10-e között várja az
érdeklõdõket 9 különbözõ helyszínen. 

A „Muzsikál az erdõ”-n üdvözölhetjük az Egri Szimfoni-
kus Zenekart, az In Medias Brass rézfúvós együttest, a Duna
Mûvészegyüttest, a Szent Efrém Férfikart, az Anima Vonós-
négyest, Horgas Esztert, Szalóki Ágit, Fassang Lászlót, Szo-
kolay Dongó Balázst, Boros Misit, Pál István Szalonnát és
bandáját, a Misztrál Együttest, a Hot Jazz Bandet, a Bohém
Ragtime Jazz Bandet és hosszan sorolhatnánk még.

A „Muzsikál az erdõ” – Mátrai Mûvészeti Napok helyszínei:
Pásztó – Mátrakeresztes, Salgótarján – Eresztvény, Szentkút,
Szurdokpüspöki, Tar, Gyöngyöstarján – Fajzatpuszta, Gyön-
gyös – Sástó, Fülek – F’ilakovo, Gyöngyöspata – Nagyparlag.

A járványhelyzet, a szomszédban dúló háború, a globális
fenntarthatósági és klíma krízishelyzet jelentõs terheket rak
közösségünkre. A jelenlegi lelket, kitartást próbáló idõkben
testi-lelki egyensúlyunk megõrzésére, a közösségi élet újra-
indítására óriási szükség van. Éljük át a közösségi életet ter-
mészeti, zenei értékeinkkel, aktív családi élményprogramok-
kal. Erre kiváló lehetõséget kínál a „Muzsikál az erdõ”!
Hangolódjunk rá az erdõ természetes ritmusára!

Várunk minden erdõjáró, mûvészetkedvelõ látogatót a
2022-es évben a „Muzsikál az erdõ”-re. Részletes informá-
ciókat megtalálják honlapunkon, a www.muzsikalazer-
do.hu-n. Várjuk a leendõ támogatókat, az összetartásba be-
kapcsolódni kívánókat, önkénteseket!

„Muzsikál az erdõ – ahol az erdõ és a zene össze-
fonódik. Jókedv, erdei értékek, mûvészetek, barátság, 

testi-lelki feltöltõdés”!
Szabó Lajos elnök, Muzsikál az Erdõ Alapítvány

AKTUALITÁSOK

160 éves az Erdészeti Lapok

A „Muzsikál az erdõ” 19. évada erdeinkben




